



В преддверии Международного дня защиты детей липецкие следователи передали подарки подшефным ребятам из образовательного центра «Траектория»



В канун Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области посетили Центр для ребят с особыми образовательными потребностями «Траектория» в городе Грязи. В центре обучаются 170 ребят с ограниченными возможностями здоровья, среди которых дети – сироты и оставшиеся без попечения родителей.

По традиции офицеры приехали к подшефным не с пустыми руками, а привезли игры и спортивный инвентарь. Футбольные и баскетбольные мячи, комплекты для бадминтона и дартса, обручи, настольные игры, конструктор передали сотрудникам образовательного учреждения с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований. Перед тем, как попасть к ребятам подарки пройдут обязательную дезинфекцию.



Дружба следователей с подшефными ребятами длится уже более 10 лет. Обычно встречи проходят в атмосфере живого общения: ребята обращаются к офицерам с интересующими их вопросами, делятся успехами в учебе, рассказывают о проблемах. В свою очередь сотрудники регионального СКР напоминают детям правила безопасного поведения и желают отличного время препровождения. Игры и спортивный инвентарь позволят в период летних каникул найти подходящее занятие ребятам любого возраста.

Изображения



28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1467576>